
Т.Жармағамбетов атындағы орта мектебінің 4, 9 сыныптарға сабақ беретін пән 

мұғалімдерінен алынған сауалнама нәтижелері 

 

р/н 1. Мен осы мектепте жұмыс істегенімді мақтан тұтамын 

Толық 

келісемін 

Келісемін Келіспеймін Толық 

келіспеймін 

100% 70% 30% 0 0 

 

р/н 2. Мен тиімді әдістемелік көмек аламын 

Толық 

келісемін 

Келісемін Келіспеймін Толық 

келіспеймін 

100% 42% 58% 0 0 

 

р/н 3. Мен еңбек жағдайына қанағаттанамын 

Толық 

келісемін 

Келісемін Келіспеймін Толық 

келіспеймін 

100% 65% 35% 0 0 

 

р/н 4. Мен мектеп әкімшілігінің жұмыс стиліне қанағаттанамын 

Толық 

келісемін 

Келісемін Келіспеймін Толық 

келіспеймін 

100% 58% 38% 4% 0 

 

р/н 5. Мектеп оқушылар арасындағы жанжалдарды тоқтатады және тиімді 

шешеді 

Толық 

келісемін 

Келісемін Келіспеймін Толық 

келіспеймін 

100% 50% 50% 0 0 

 

р/н 6. Мен мектептің оқу-материалдық базасына қанағаттанамын 

Толық 

келісемін 

Келісемін Келіспеймін Толық 

келіспеймін 

100% 54% 46% 0 0 

 

р/н 7. Ұжымда қолайлы моральдық-психологиялық ахуал бар 

Толық 

келісемін 

Келісемін Келіспеймін Толық 

келіспеймін 

100% 46% 46% 8% 0 

 

р/н 8. Мен мектептегі тамақтану сапасына қанағаттанамын 

 

Толық 

келісемін 

Келісемін Келіспеймін Толық 

келіспеймін 

100% 31% 65% 4% 0 

 

р/н 9. Әріптестер маған көмектесуге әрқашан дайын 

Толық 

келісемін 

Келісемін Келіспеймін Толық 

келіспеймін 

100% 38% 62% 0 0 

 

 



р/н 10. Оқу сабақтарын сәтті өткізу үшін мектеп барлық қажетті оқу-

әдістемелік және техникалық құралдарды ұсынды 

Толық 

келісемін 

Келісемін Келіспеймін Толық 

келіспеймін 

100% 54% 46% 0 0 

 

р/н 11. Мектепте менің кәсіби және шығармашылық өсуім үшін 

жағдай жасалған 

Толық 

келісемін 

Келісемін Келіспеймін Толық 

келіспеймін 

100% 46% 54% 0 0 

 

р/н 12. Мектепте педагогтарды көтермелеу әдістері белгіленген 

Толық 

келісемін 

Келісемін Келіспеймін Толық 

келіспеймін 

100% 27% 69% 4% 0 

 

р/н 13. Мен жұмыс істейтін балалар білімге ұмтылады 

Толық 

келісемін 

Келісемін Келіспеймін Толық 

келіспеймін 

100% 19% 77% 4% 0 

 

р/н 14. Мен оқушылармен қарым-қатынасыма қанағаттанамын 

Толық 

келісемін 

Келісемін Келіспеймін Толық 

келіспеймін 

100% 35% 65% 0 0 

 

р/н 15. Мен сынып жетекшісі ретіндегі жұмысыма қанағаттанамын ба? 

Толық 

келісемін 

Келісемін Келіспеймін Толық 

келіспеймін 

100% 24% 76% 0 0 

 

 

 


